

EXTRAÑA COINCIDENCIA

DOS HERMANOS GEMELOS MUEREN CON LA MISMA DIFERENCIA DE TIEMPO QUE TARDARON AL NACER

LISBOA, 24. — En Vilanova de Cerveira falleció el vecino de aquella localidad Abilio Barbosa, una hora antes que su hermano José. Había nacido también sesenta minutos antes que su hermano, hace justamente 65 años. Siempre vivieron juntos en hermandad, visitando incluso de la misma forma. Momentos antes de fallecer, Abilio Barbosa manifestó a sus parientes más próximos que no podría vivir si su hermano falleciera. El hecho ha producido profunda consternación en la localidad, donde los hermanos gozaban de grandes afectos. — (EFE).

Tamborini y Perón manifiestan su júbilo

AMBOS CREEN EN SU TRIUNFO HASTA EL DIA 6 DE MARZO NO SERAN CONOCIDOS LOS RESULTADOS

BUENOS AIRES, 25. — El doctor José Tamborini, candidato por la Unión Democrática a la presidencia de la República Argentina, ha declarado, después de cerrada la elección, tanto para la jefatura del Estado como para el Congreso: «Tengo la impresión de que hemos ganado. El pueblo argentino ha realizado hoy una magnífica labor. La calma reina en todo el país y no se han tenido noticias de irregularidades. Debo añadir que el pueblo ha recibido con gran placer la intervención del Ejército».

El doctor Juan Atilio Bramuglia, uno de los jefes del partido de Perón, ha expresado una creencia totalmente opuesta a la de Tamborini: «Soy de la firme opinión—dijo—que el laborismo ha triunfado francamente en el país. También rindió tributo a la

Los judíos yanquis inician una campaña para recaudar dinero

Baruch, Lehmann y Morgenthau participan activamente en esta labor

WASHINGTON, 25. — La Asociación de judíos unidos ha iniciado una campaña para recaudar cien millones de dólares. El propósito ha sido hecho público en una reunión en la que se informó que los herederos de Julius Rosenwald habían donado un millón de dólares al fondo de la sociedad. En la reunión hablaron Bernard Baruch, ex consejero de Roosevelt; Herbert Lehmann, director general de la UNRRA, y Henry Morgenthau, ex secretario de Hacienda norteamericano, así como distintas personalidades a quienes se les solicitó que aunar sus esfuerzos en el socorro de los judíos supervivientes de Europa.

Lehman expresó que la UNRRA no puede ayudar más intensamente a los judíos porque no tiene facultades en los territorios que antes fueron enemigos, donde se hallan gran número de judíos. Añadió que había mejorado la situación de las personas internadas en los campos de refugiados en Alemania y Austria, pero que no puede considerarse a éstos como «reemplazo de hogar». Añadió por último que una mayoría que alcanza casi la cifra de quinientos mil judíos refugiados en Alemania y Austria no quieren seguir en los campos, sino marchar a Palestina. — (EFE).

Duclos afirma que los comunistas están preparados para hacerse cargo del Poder

Añadió que Francia había probado todas las doctrinas menos el comunismo

PARIS, 25. — Jacques Duclos, secretario general del partido comunista francés, ha manifestado que su partido está dispuesto para hacerse cargo del Poder en Francia en el caso que resulte victorioso en las elecciones que se celebrarán dentro de los próximos tres meses. Añadió que Francia había probado todas las doctrinas menos el comunismo, y dijo que la política extranjera de su partido estaba basada en la amistad con todos los países y en especial con los Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia.

Por último agregó que los comunistas apoyarían la política presupuestaria del Gobierno de Gouin ya que, según indicó, era «un deber nacional» combatir la inflación y evitar una mayor desvaloración del franco por un aumento en la producción que afecte al campo económico y cree nuevos recursos. — (EFE).

RABAT, 24. — Entre el elemento mi-

LA PRESENCIA DE CHURCHILL EN EL PROCESO DE NUREMBERG ES CONSIDERADA DE TRASCENDENTAL IMPORTANCIA

Sus afirmaciones a Ribbentrop pudieron motivar la violenta actitud de Hitler

El fiscal británico se opone a la comparecencia del ex premier

NUREMBERG, 25. — El tribunal que está en esta ciudad juzgando a los «criminales de guerra» alemanes ha acordado estudiar hoy la petición del ex ministro de Asuntos Exteriores del Reich, von Ribbentrop, el cual ha perdido la asistencia del ex primer ministro británico, Winston Churchill, como testigo para su defensa. Aun cuando el fiscal británico, sir David Maxwell Fyfe, se había opuesto a la petición de Ribbentrop, el tribunal acordó su estudio. Fyfe apoyará su criterio diciendo que «no hay razones relevantes que se desprendan del escrito de Horn (defensor de Ribbentrop) ante el tribunal para que Churchill comparezca como testigo».



CHURCHILL

La solicitud del abogado defensor dice que el ex primer ministro británico, durante una visita a la Embajada alemana en Londres, antes de la guerra, había dicho a su defendido que «Inglaterra destruiría a Alemania si ésta se fortalecía demasiado». «Esta conversación no afecta a los hechos en tal caso», dijo Fyfe, y añadió: «A la vez Churchill, en aquel entonces, no ocupaba una posición oficial en Inglaterra».

A esto replicó Horn: «Churchill era entonces jefe de la oposición en el Parlamento. En calidad de tal puede considerarse un tanto como funcionario oficial. Incluso era pagado por el Gobierno».

Fyfe interrumpió a Horn diciendo: «Churchill no ha sido jefe de la oposición en ningún período de antes de la guerra y desde luego, no lo ha sido de 1936 a 1939. Antes era entonces el



OTTO ABETZ

jefe de la oposición, y Churchill, uno de los miembros del partido conservador».

Horn, desconcertado sólo momentáneamente, respondió: «Churchill era uno de los estadistas mejor conocidos en Inglaterra», y agregó que sus declaraciones en la Embajada pueden haber sido la causa de algunos de las más violentas afirmaciones de Hitler y que consideraba el testimonio de Churchill como de «extraordinaria importancia».

El presidente del tribunal, lord Lawrence, después de una breve consulta con los demás jefes, dijo que reservaba su decisión sobre este punto hasta que haya leído la alegación oficial de Horn. Prácticamente el fiscal británico.

(Pase a la página segunda.)

limpieza del procedimiento electoral. En fin, el doctor Carlos Cisneros, vicepresidente del partido radical argentino, uno de los que integran a Unión Democrática, manifestó hoy que según los informes de todos los puntos de la Nación, las elecciones se desarrollaron en forma correcta, sin que haya llegado una sola reclamación. Cisneros dió este vaticinio de su partido acerca del resultado de la jornada: «Puede considerarse asegurado el triunfo de Tamborini y Mosca». — (EFE).

(Pase a la página segunda.)

Egipto protesta contra la sangrienta intervención británica en los disturbios del jueves

Acusa a las fuerzas inglesas de haber lanzado camiones contra los manifestantes

La Liga árabe estudia la situación de las relaciones angloegipcias para hacer una declaración

EL CAIRO, 25. — La huelga general anunciada para hoy ha sido suspendida cuando el primer ministro, Sidky, convocó a los dirigentes estu-

diantes y obreros de que el Gobierno está haciendo todo lo posible para satisfacer sus peticiones.

Se dice que Sidky afirmó que los acontecimientos políticos de los próximos días probablemente aliviarán la actual tensión. — (EFE).

EL CAIRO, 25. — La respuesta egipcia a la nota británica de protesta por los disturbios del pasado jueves, rechaza los alegatos británicos y formula una protesta por su parte. La nota egipcia dice que los ingleses son responsables de los incidentes del jueves, acusando que las demostraciones de carácter pacífico se convirtieron en sangrientos sucesos debido a que los camiones británicos fueron lanzados contra los manifestantes.

La nota del primer ministro ha sido redactada en francés, siendo quizá la primera vez que se hace uso de este idioma en las relaciones anglo-egipcias.

Por su parte, el secretario general de la Liga árabe ha estado estudiando una declaración de los Estados comunistas de la misma sobre la situación angloegipcia. Quizá el problema egipcio sea sometido a la Liga. — (EFE).

HUELGA GENERAL DE ESTUDIANTES

EL CAIRO, 25. — El Comité ejecutivo de la Unión de Estudiantes ha decretado la huelga general en todo Egipto durante el día de hoy como homenaje a los mártires de la nación que resultaron muertos el pasado jueves.

(Pase a la página segunda.)

Es robado en Viena el coche del jefe supremo de las tropas británicas de ocupación

VIENA, 25. — En esta capital se ha desarrollado una «epidemia» de ladrones de automóviles y no se han detenido

(Pase a la página segunda.)

HABLA BERNARD SHAW

“La ONU es la organización de las naciones desunidas”

“La bomba atómica pasará de moda porque su carestía hace de las guerras un mal negocio”

NUEVA YORK, 25. — El diario «New York Journal American» publica unas declaraciones del famoso escritor irlandés George Bernard Shaw, quien acaba de cumplir 90 años de edad, en las que dice que la bomba atómica ha convertido las guerras en un mal negocio y que, por tanto, dicho explosivo pasará pronto de moda, ya que las guerras se hacían por los pueblos que querían mediante la victoria adquirir riquezas, y que hoy las guerras sólo sirven para que los pueblos victoriosos se vuelvan más pobres que antes de comenzar sus aventuras bélicas.

Hablando de la ONU, Shaw dijo que con propiedad hay que llamar a ese organismo Organización de las Naciones Desunidas, y a su Consejo de Seguridad, Consejo de Inseguridad. No hay ONU, dijo George Bernard Shaw, porque el poder de veto a favor de las grandes potencias impide cualquier clase de colaboración mundial, y justamente por eso se inscribió el veto en la Carta de la ONU, para garantizar que nadie pueda hacer nada. Tan pronto como Rusia requirió el poder de veto—agregó—todo terminó, porque ya lo único en que pueden estar de acuerdo las Naciones Unidas es en que están desunidas. Dijo también que esta época es muy mala para decir las verdades. «Cuando encuentra usted una persona honrada en la tierra, siempre es un hombre que goza de grandes antipatías; en el cielo, uno recibirá una recompensa muy diferente por decir la verdad, pero en este mundo—terminó diciendo el escritor irlandés—la única recompensa para quien dice la verdad es llenarse de enemigos». — (EFE).

DEPORTES Odisea de un español

Luchó en Rusia, Francia e Italia y fué hecho prisionero en Yugoslavia

Tito le visitó, amenazándole de muerte y le expuso sus planes agresivos contra España

ALMADEN, 25. — Después de varios años de lucha en los frentes de Europa y de algunos meses de cautiverio en Yugoslavia, por los comunistas, ha llegado a Almadén, procedente de Italia, Tomás de la Cruz Parrado, de 25 años, natural de esta población.

Tomás se incorporó al ejército rojo en 1937, y a los pocos meses se evadió a la zona nacional. Hizo la campaña de liberación en la primera bandera de Vizcaya. En el año 1940 marchó a Vigo, donde se embarcó como polizón en un buque que salió para un puerto alemán. Junto con el Ejército alemán luchó en Rusia, Francia e Italia. En una refriega con los guerrilleros yugoslavos, en la Vaneia Julia, fué hecho prisionero y conducido a una checa, donde le condenaron a muerte.

recibieron un perfecto trato. Desearon volver a España, se evadió del campo y se presentó en nuestro consulado de Nápoles, donde le facilitaron el viaje a Génova, para embarcar en el "Vicente Puchol". Nos habla de la libertad que hay ahora en Italia y de las manifestaciones fascistas que se producen en Milán, cantando la "Glovinazza", sin que éstas sean reprimidas por la fuerza pública, ya que no está autorizado en Italia tal partido político.

Ruega hagamos constar, para conocimiento de sus familiares, que los comunistas de Tito asesinaron el día 2 de mayo del pasado año a Diego Quintana, de oficio fotógrafo, que había residido en Madrid, así como a otro español, del que desconoce el nombre. Tomás de la Cruz habla perfectamente el alemán, francés, inglés e italiano, y ha servido de intérprete en las divisiones donde luchó.—(EFE).

La presencia de Churchill...

Rudenko, se había opuesto a la solución de Horn de que compareciera el general Knoching, que fué antes de la guerra agregado militar en Moscú y que tomó parte en las negociaciones del pacto germano-soviético. Rudenko dijo: «El tribunal no se interesa tanto en las negociaciones como en la violación del Tratado. Su comparecencia solamente tendría por resultado prolongar el proceso.»

Horn dijo que Knoching —que está detenido en la cárcel de Nuremberg— podría declarar que los alemanes tenían intención de cumplir el pacto. El tribunal se ha reservado por ahora su decisión final en estos dos asuntos.—(EFE)

NUREMBERG, 25. — El abogado defensor de von Ribbentrop pidió al tribunal en su intervención de hoy por la mañana la comparecencia de cinco testigos para que declaren sobre las relaciones franco-germanas. Entre ellos figuran Döhlner, Bonnet y Otto Abetz. El fiscal Fyfe se opuso, alegando que era «demasiado vaguedad». El defensor contestó: «Yo quisiera probar que von Ribbentrop durante diez años trató de mejorar las relaciones de Alemania con los Estados vecinos. Si los fiscales retiran la acusación de conspiración bélica, yo retiraré mi reclamación de testigos.»—(EFE).

Duclos afirma...

francés de la probable disolución del Legión Extranjera, conforme al proyecto de reorganización del Ejército que actualmente se discute en París.

VIGUEL HONSALVE DENTISTA
Piedad #1 PLAZA # 6 TRINIDAD

Clases de corte y confección

EL DIA 1.º DE MARZO, DE 7 A 9 DE LA TARDE, EN LA

ACADEMIA ISIDORIANA (ARRIOLA, 13)

DARA COMIENZO UN CURSO DE CORTE Y CONFECCION A CARGO DE PROFESORA TITULADA.

Pelikanol
PASTA BLANCA PARA PIGAR
Fubos desde una pasta

NO HAY HERNIA cuando se lleva constantemente reducida, y tanto es así que por grande que sea, si está bien retenida, no sale ni con el mayor esfuerzo. Entonces se tiene la verdadera sensación de que la hernia no existe. El más moderno invento Administrativo HERNISA (Patente de Invención 154.251), es un original, pequeño y blando dispositivo que evita los antedichos y engorrosos bragueros de hierro, resortes, ventajales, tirantes, etc. Consulte al médico. (C. C. S. 8050.)

AVISO: Visita en GRANADA, viernes, 1.º de marzo, de diez a una, CONSULTORIO DR. DON FRANCISCO TELLO, CALLE HORNO ESPADERO, 13 y 15. — EN MALAGA, domingo, 3.º de diez a una, CONSULTORIO DR. DON R. JULI, CALLE CARRETERIAS, 81. Según sus prescripciones. HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO). BALMES, 104. — BARCELONA.

puerta del Hércules, que no resultó gol por milagro.

A los veintinueve minutos, Telechia, de un puntapié formidable, comocionó a Pericé. Se suspendió el encuentro por tres minutos y el árbitro amonestó severamente a Telechia. A los veinticuatro minutos, a consecuencia de una falta cerca del área, que sacó Macala, Bidegain metió el segundo y último gol de la tarde. — (ALFIL)

Tamborini y Perón...

Los resultados no serán probablemente conocidos hasta el día 5 de marzo. Se tienen noticias de que ha habido ligerísimos e insignificantes incidentes, cortados inmediatamente por las fuerzas armadas. El general Diego Mason, comandante electoral de Buenos Aires, ha anunciado que dos políticos habían sido arrestados por reparar propaganda en favor de Perón. Cento mil soldados custodiaron la capital argentina. — (EFE)

Es robado en Viena...

do en sus audaces robos ni ante la suprema autoridad del teniente general sir Richard Mc. Caery, jefe supremo de las tropas británicas de ocupación en Austria, al que han despojado de un magnífico coche cilindrino.

La policía aliada supone que el coche ha sido llevado de Viena a Budapest, donde existe un mercado de compra-venta de coches en los que ni el vendedor ni el comprador se interesan por el origen y procedencia de la mercancía vendida.—(EFE).

Egipto protesta contra la sangrienta...

cuando las tropas británicas abrieron fuego contra los manifestantes. El Comité ha requerido a todos los ciudadanos para que participen en el día de duelo, al objeto de que los imperialistas se den cuenta de que se les reprocha su vergonzosa conducta con las masas indefensas.

La delegación estudiantil visitó a los miembros del Gobierno para pedirles su adhesión al acto, pero los ministros no hicieron manifestación alguna. Las autoridades han adoptado precauciones especiales para hoy.

El Granada venció al Ceuta

resuelve nada. Bastante había con no caer en el ridículo.

En la serie de ensayos del Granada en busca de un mejor conjunto para el ascenso, le tocó el turno a Rey, el jugador comodín del Granada durante la temporada. Saltó de medio centro a defensa y a medio ala. Incluso se le ensayó en el vértice de la vanguardia. Y ahora se le lleva al puesto eje del equipo, tan difícil de cubrir. Rey no llegó a convencerle a Vidal como centro medio. Y lo adaptó a la zaga. Pero ahora vuelve a su sitio. Quien lo vió en Sevilla, nos decía: "Contra el Betis ha jugado mucho y terminará por imponerse". Eso nos dijo el que sabe ver fútbol, algo que parece muy fácil, pero que no lo es. Ayer, en Los Cármenes, Rey fué el eje que convenció. Insensible a la fatiga en su constante bregar, resultó ser el alma del Granada. Dió vida a la línea media, confianza y seguridad a la pareja defensiva y empujó a los delanteros. Empujó a un ataque roto en su tercio interior, porque hasta Zubl estuvo gris. Quizá porque no contó con la ayuda de los interiores, pero la verdad es que no dió con las jugadas. La seguridad de Millán y González—mejor José Manuel que Pepe— ayudó a Rey, bien servido de sus alas, a moverse de medio campo para adelante. Le asistía el gesto y la energía de los guardias municipales que regulan el tráfico. Pero Trompi y Safont, genios de entrar en reacción, recorrieron lo ancho y lo largo de Los Cármenes para ponerse con marevillosa regularidad en el único lugar donde no hacían falta.

Con algo de rapidez—sin urgencia de competir con los aviadores ingleses que han superado los novecientos kilómetros por hora—, el Granada hubiera renovado en Casfont el martirio del ferrolano Santín. Y no es que Casfont hiciera una mala defensa de su marco, que se empleó a fondo y bien. Fueron los defensas centés los que daban amplias facilidades. Aparte de Casfont, Lesme y Gil, el Ceuta no pasó de mostrarse con la mejor voluntad.

Y falta, para que llegue la firma, recordar al señor González, don Plácido. Una persona encantadora, tan voluntariosa como los jugadores del Ceuta y tan resistente a admitir el renalti como todos los árbitros. Don Plácido González, aceptable director y autorizado notario, dará fe de que hubo veintidós jugadores. La ironía de los árbitros de fútbol llega a términos insoportables. — SAUCEDO ARANDA.

GRANADA: Martí; Millán, González; Sosa, Rey, Galvany; Sierra, Trompi, Zubl, Safont, Mas.

CEUTA: Casfont; Perico, Pepin; Gil, Lesme, Japón; Cuca, Martín, Carnero, Lolo, Morla.

Nando, a cinco metros fuera del área de gol, le sacó Melio bombeando sobre la barrera de jugadores y colocó el balón en el mismo ángulo derecho, siendo imposible la parada. Terminó la primera parte con el resultado de 3-0. Todo el equipo del Castellón jugó bien, sobre todo la delantera.

A los dieciocho minutos de la segunda parte se lesionó Gaiña II. Salió del campo y ya no regresó en todo el partido. Cuando faltaban cuatro minutos para terminar, Sorla, de manera impecable, marcó el cuarto tanto de una jugada personalísima. Bertol le dió un fuerte puntazo a Piza, que le dejó casi sin sentido. El público protestó por la agresión y el árbitro expulsó de campo al medio centro del Bilbao, Pico, después terminó el partido. — (ALFIL)

HERCULES, 2; MURCIA, 0

ALICANTE, 25. — Hércules, 2 (Pericé, Bidegain); Murcia, 0. Hércules. — Betancort; Maciá, Salas; Farragó, Robés, Sierra Macala, Bidegain, Pericé, Zubeldia, Herminio. Murcia. — Garcerán; Telechia, Lolo; Anibal, Mesa, Ibañez; Domech, Madritas, Félix Rodríguez, Narro y Gastón.

Durante todo el primer tiempo se sucedió el dominio alterno y en ambos campos principalmente en el del Murcia.

La táctica del Murcia fué de perder el tiempo, de tal modo que en la primera parte del partido estuvo la pelota más veces fuera del campo que en juego. A los treinta y siete minutos cayó comocionado Magritas y se suspendió el juego por tres minutos. Terminó el primer tiempo con empate a cero.

En la segunda parte, el Hércules, muy codicioso, realizó numerosas arrancadas, jugando en el campo del Murcia sin interrupción. A los doce minutos se produjo el primer gol del Hércules. Tarragó, desde la mitad del campo, tiró un chut sobre la puerta y Pericé, desde el mismo palo derecho, remató de cabeza.

El Murcia, que hasta entonces estaba a la defensiva, se lanzó al ataque. Se tiró un golpe franco contra la

El Granada venció al Ceuta

tiene mordiente. Hace agua por muchos lados. Principalmente por sus interiores. Trompi y Safont pusieron su máxima voluntad en cubrir el puesto, pero no lo cubrieron. Los dos sin remate. Nos es igual que el domingo marcase Trompi, casi encima de Casfont, el oportunísimo tanto. Ayer no tuvieron la necesaria movilidad para la terrible brega de ese puesto en el fútbol; puesto en el que es preciso ayudar a la línea media, arrancar en los avances y estar cerca o dentro del área en los remates. Labor agotadora. No pudieron con ella Trompi y Safont.

Porque, además, no había el recurso de buscar la apertura a las alas. Mas se limitó a cumplir. Destacó de la línea, sí, pero dió la casualidad de que los cuatro restantes delanteros no jugaron. Sierra, ocasionalmente extremo, no

«Copa de España de aficionados»

La Ferroviaria, perdió en Almería (1-0)

Quedó eliminada por el Motoaznar

En la vecina ciudad de Almería y en el terreno del Motoaznar, se celebró ayer domingo la segunda edición del partido Motoaznar-Ferroviaria de Granada, perteneciente a la "Copa de aficionados", resultando vencido y por tanto eliminado del torneo el equipo granadino, ya que solo pudo empatar a dos en Los Cármenes y el resultado de este encuentro fué de uno a cero a favor de los almerienses.

La Ferroviaria marchó con un aceptable conjunto en sus líneas defensivas, más en la de ataque no quiso introducir ninguna modificación y debido seguramente a ello ha perdido la contienda, ya que en los primeros cuarenta y cinco minutos, su dominio fué inasistente, siendo desaprovechadas numerosas ocasiones por su delantera, que careció de profundidad. De haber contado con un solo rematador es posible que la eliminatoria hubiera resultado victoriosa para sus colores. El Motoaznar, en la primera parte, estuvo apagado y su juego no correspondió a lo que esperaban sus seguidores; sin embargo, en el segundo tiempo salió decidido a lograr la victoria y lo consiguió por medio de Hanza, que remató a las mallas un buen servicio del interior Flores.

Los conjuntos presentaron las siguientes alineaciones:

Motoaznar. — Escamilla; Roig, Gutiérrez; Morcillo, Cullera, Ventura; Algarra, Flores, Valdelló, Del Campo y Hanza. Ferroviaria. — Castillo; Jaime, Díaz;

(Viene de la página tercera)

antos de empezar el partido, Vidal consiguió el único tanto del Alcoyano. Se anuló después un gol marcado por el Gijón, en una clara mano de Pío. A los treinta y cinco minutos, Sánchez, después de driblar a un contrario, lanzó un centro-chut que el portero, preocupado por la entrada de Pío, dejó pasar, consiguiendo así el Gijón el tanto del empate. Mediado el primer tiempo, Tamayo resultó lesionado en una entrada de Pastor. La segunda parte fué de dominio más justificado por parte del Gijón, pero todas sus líneas estuvieron desarticuladas. El Alcoyano se mostró trotón y duro y poco acertado en el remate. Destacaron por este equipo el portero, los medios y la pareja de defensas. Por parte del Gijón, no es posible hacer distinciones, pues todas sus líneas fracasaron rotundamente. Si acaso, se puede salvar un poco la pareja defensiva, y al portero. — (ALFIL)

SEVILLA, 3; AVIACION, 0

SEVILLA, 25. — Sevilla, 3 (Campos, Herrera, Araujo); Atlético Aviación, 0. Atlético Aviación. — Pérez; Cobo, Aparicio; Farias, Germán, Mencia; Juncosa, Arencibia, Jorge, Campos, Escudero.

SEVILLA. — Bustos; Joaquín, Villalonga; Alconero, Antánez, Eguiluz; Clemente, Arzá, Araujo, Herrera y Campos.

El primer tiempo transcurrió interesantísimo. Hubo vigorosos ataques por parte del Sevilla, bien neutralizados por las líneas defensivas contrarias, que jugaron enérgicas y compactadas. El equipo sevillano marcó a los cuarenta minutos. Eguiluz cogió el balón, pasándolo muy bien a Campos. Este chut, deteniendo al portero, pero sí le escapó de las manos y fué tanto. En el primer tiempo no se marcaron más goles. En el segundo, pasó netamente a Sevilla a imponerse. A los ocho minutos, Campos sirvió un buen balón y le desvió el portero, recogiendo Herrera, que marcó el segundo tanto. A los dieciocho minutos, Araujo marcó el tercero en una jugada personal muy inteligente. La línea defensiva alavésica en la segunda parte estuvo un poco desarticulada. El Sevilla jugó un buen partido y el resultado satisfizo a la acción. (ALFIL)

CASTELLON, 4; BILBAO, 0

CASTELLON, 25. — Castellón, 4 (Arzu, Domech, Melio, Sorla); Atlético de Bilbao, 0.

Castellón. — Higuito; Mauri, Allpuz; Esteban, Melio, Santolaria; Arnan, Sorla Basilio; Domech, Piza. Atlético de Bilbao. — Lezama; Gaiña I, Oceja; Ceaya, Bertol, Nando; Iriondo, Parizo, Bias, Albizua; Gaiña II.

Empezó el partido a gran tren por ambas partes. A los veinte minutos, un balón adelantado por el centro, lo recogió Araujo, que de cabeza remató de manera imparable. Un minuto más tarde un centro de Arnan bombó sobre la puerta dió ocasión a que Domech batiera a Lezama. El equipo forastero jugó con gran codicia, pero sus esfuerzos se estrellaron ante el soberbio juego del Castellón. A los cuarenta y dos minutos, una mano de

TARRAGONA, GRANADA Y CORUNA LIBRAN LA BATALLA PARA EL SEGUNDO PUESTO

Salamanca, 1; Tarragona, 3 COLON Y BABOT, EXPULSADOS

Olvarez y Núñez resultaron lesionados

SALAMANCA, 25. — Salamanca, 1 (Muñoz); Tarragona, 3 (Sánchez, Ricart, 2).

Tarragona. — Soró; Babot, Pérez; Catalá, Conesa, Paquet; Ricart, Basallo, Coll, Villegas, Sánchez.

Salamanca. — Salinas, Olivares, Bertrán; Párraga, Colón, Dámaso; Azcue, Duque, Muñoz, Luengo, Urre.

Un partido que fue un completo fracaso para el Salamanca, da fallo constante de su línea media. El Salamanca perdió el partido desde los primeros momentos del primer tiempo, a pesar de haber marcado antes. Los jugadores del Tarragona, en la primera parte, consiguieron dos goles a su favor. El primero y único del Salamanca fue conseguido por medio de Muñoz a los veinte minutos de juego, al rematar un magnífico pase de

Azcue. A los veintiseis minutos Sánchez consiguió el gol de empate para los catalanes, y a los treinta minutos, en una jugada tonta, ante la puerta del Salamanca, el extremo Ricart chutó hacia la portería, el balón dio en el poste y entró dentro ante la sorpresa de Salinas.

En el segundo tiempo marcó el tercer gol también Ricart desde casi la mitad del campo. Fueron expulsados a consecuencia de jugadas sucias y encontronazos, Colón, del Salamanca, y Babot, defensa del Tarragona. El defensa del Salamanca, Olivares, tuvo que retirarse del campo con una grave lesión, y Muñoz jugó también lesionado. Las líneas del Salamanca estuvieron desorganizadas a consecuencia de la ausencia de varios de sus jugadores. —(ALFIL).

Sabadell, 5; Santander, 0

Fué un gran encuentro de los catalanes

BARCELONA, 25. — Sabadell, 5 (Pallás, 2), Santacatalina, Vázquez, Gáliz; Santander, 0.

Sabadell. — Pujol; Bayo, Telchea; Santacatalina, Aranzaz, Cervero; Navarro, Vázquez, Gáju, Pallás, Mario.

Santander. — Callejas; Suárez, Araso; Felipe, Garín, Orizola; Tuya, Muñoz, Saras, Moro, Sandro.

El partido fue de pelo dominio del Sabadell, el cual hizo una magnífica exhibición de fútbol.

El Santander se movió con mucha

regularidad, siendo siempre desbordado por la magnífica labor de los medios y delanteros locales.

A los veinticuatro minutos Pallás logró el primer gol, y a los 31 minutos, el mismo jugador consiguió el segundo. A los 38 minutos, Santacatalina lanzó directo a la red un castigo contra el Santander, cerca del área. Después del descanso, a los 31 minutos, Vázquez consiguió el cuarto, y a los 38 minutos Vázquez logró el quinto y último. —(ALFIL).

R. Sociedad, 1; Zaragoza, 2

Dominaron los donostiarras

SAN SEBASTIAN, 25. — Real Sociedad, 1 (Unamuno); Zaragoza, 2 (Polidán, en su propia puerta, y Galobart).

Real Sociedad. — Galarraga; Echániz, Gabillondo; Marculeta, Patri, Castillo; Pérez, Vázquez, Unamuno, Campos, Podrín.

Zaragoza. — Orreola; Azórate, Valle; Sagiado, Cortés, Solana; Ruiz, Matamala, Amorevleta, Navarrete, Galobart.

El primer tiempo terminó con empate a un tanto. Los primeros en marcar fueron los zaragozanos, al introducir Echániz en su propia meta un balón que

había centrado Ruiz. El tanto de la Real Sociedad, el del empate, se produjo a los 31 minutos y fue obra de Unamuno, de un fuerte tiro con la izquierda.

En el segundo tiempo, el Zaragoza logró el gol de la victoria, por intervención de su extremo izquierdo Galobart que batió, de un buen tiro cruzado, la puerta defendida por Galarraga.

La Real dominó más que el Zaragoza como le prueba el haber tirado diez saques de esquina por uno que tiraron sus contrarios. —(ALFIL).

D. Coruña, 1; Córdoba, 0

Molaza, del Deportivo, lesionado

LA CORUÑA, 25. — Deportivo de La Coruña, 1 (Marquín); Córdoba, 0.

Deportivo. — Acuña; Ponte, Portuagués; Molaza, Bencobas; Reboredo, Marquín, Guzmán, Mijares, Chacho, Chao.

Córdoba. — Martín; Medrano, Tinte; Ayala, Moreno, Muñoz; Artaga, Cobos, Cheme, Muñoz, Pepín.

El encuentro tuvo dos fases bien distintas: la primera, de juego rápido y codicioso, muy nivado en todo momento, aunque en rapidez sobresalieron más los forasteros. En este primer tiempo no se marcaron goles, porque los delanteros se mostraron bastante ineficaces, a pesar de que ambas porterías pasaron por abundante situaciones de peligro. En la segunda parte varió la tónica del partido y se hizo un fútbol más embarrado y muy brusco. El único gol de la tarde se produjo a los veinticinco minutos. Marquín escapó por su extremo y muy cerca de la portería tiró a gol. Martín consiguió tocar el balón con las manos, pero el esférico se coló hasta el fondo de la red. Este gol descompuso bastante a los cordobeses, que arcaclaron en sus brusquedades. El medio del Deportivo, Molaza, resultó lesionado de cierta consideración a una patada que le dió el medio centro cordobés, Moreno. —(ALFIL).

CAMPEONATO DE LIGA RESULTADOS Y clasificaciones

Primera División

RESULTADOS

Madrid, 0; Español, 0.
Sevilla, 3; Avilación, 0.
Barcelona, 4; Oviedo, 0.
Castellón, 4; Bilbao, 0.
Hércules, 2; Murcia, 0.
Celta, 1; Valencia, 1.
Gijón, 1; Alcoyano, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	P.	G.	P.
Sevilla	21	12	6	3	42	27	30+8
A. Bilbao	21	12	4	5	26	28	+8
Barcelona	12	12	4	5	42	28	+8
Oviedo	21	8	9	4	34	27	+4
Madrid	21	8	9	4	37	28	+3
Valencia	21	7	9	5	35	28	+3
Gijón	21	9	4	8	34	22	+3
Castellón	21	3	3	9	30	46	21-1
A. Avilación	21	6	6	9	38	45	18-2
Celta	21	7	3	11	43	42	17-5
Alcoyano	21	6	4	11	34	41	16-6
Murcia	21	3	8	10	15	33	14-3
Hércules	21	5	4	12	25	49	14-7
Español	21	4	5	12	29	44	13-7

Segunda División

RESULTADOS

Coruña, 1; Córdoba, 0.
Salamanca, 1; Tarragona, 3.
Real Sociedad, 1; Zaragoza, 2.
Sabadell, 5; Santander, 0.
Granada, 2; Ceuta, 0.
Jerez, 1; Ferrol, 0.
Mallorca, 2; Betis, 2.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	P.	G.	P.
Sabadell	21	12	5	4	45	24	29+7
Tarragona	21	10	5	6	40	37	23+5
Coruña	21	11	3	7	27	22	25-3
GRANADA	21	10	4	7	38	28	24+4
Córdoba	21	10	3	8	23	23	+1
R. Sociedad	21	10	2	9	36	26	22-0
Mallorca	21	7	8	6	33	23	32+2
Ferrol	21	9	3	9	34	41	21+1
Betis	21	9	2	10	33	32	20-0
Zaragoza	21	8	4	9	39	41	20-1
Santander	21	9	1	11	50	43	19-1
Jerez	21	7	3	11	33	50	17-8
Salamanca	21	6	3	12	30	37	15-7
Ceuta	21	5	2	14	23	48	12-7

Tercera División

FASE INTERMEDIA

Grupo primero. — Orensana, 1; Pontivedra, 2; Ponferrada, 1; Imperio, 4; Cultural Leonesa, 2; Valladolid, 3.

Grupo segundo. — Círculo Peñatar, 1; Torrelavega, 0; Sestao, 0; Arenas, 0. Tanagra-Barracaldo, suspendido.

Grupo tercero. — Logroñés, 7; Júpiter, 0; Badalona, 1; Arenas de Zaragoza, 1; Reus, 3; Maestranza Aérea, 0.

Grupo cuarto. — Elche, 0; Baleares, 3; Constancia, 4; Albacete, 1. Levante, 4; Almansa, 1.

Grupo quinto. — Badajoz, 2; Málaga, 1; Talavera, 0; Cacereño, 2; Jienense, 3; Melilla, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	P.	G.	P.
Málaga	5	4	0	1	16	7	8+4
Cacereño	5	3	0	2	11	10	6+2
D. Jienense	5	2	0	3	10	8	4-2
Melilla	5	2	0	3	9	11	4-2
Badajoz	5	2	0	3	8	12	4-0
Toledo	5	2	0	3	10	16	4-2

Mallorca, 2; Real Betis, 2

Los sevillanos se impusieron en el segundo tiempo

MALLORCA, 25. — Mallorca, 2 (Montalvo); Betis, 2 (Pineda).

Mallorca. — Ramallet; Tamayo, Pica; Castro, Rovira, Rancel; Montalvo, Turro, García Díaz, Felipe, Pecovi.

Betis. — Greus; Isidro, Castillo; Monte, Rulló; Coll; Peña, Gené, Roland, Pineda, Pitijo.

En el primer tiempo los mallorquines consiguieron magníficamente sus dos tantos. Luego llegó el desastre del

equipo local, que no supo reaccionar ante el empuje de un Betis enmohecido y il no de codicia, que dejó inmóvil zado a Mallorca a partir de su primer tanto.

El Betis tuvo hasta el final del partido en continuo peligro la meta mallorquina, obteniendo el empate nueve minutos antes de terminar el encuentro. Los tantos fueron marcados por Montalvo y Pineda. —(ALFIL).

PRIMERA DIVISION

El Valencia empató en Vigo, el Español en Madrid y el Alcoyano en Gijón

Victorias del Barcelona y Sevilla y derrota del Bilbao

VENCIO EL HERCULES AL MURCIA

VIGO, 25. — Celta, 1 (Murruaga); Valencia, 1 (Amadeo).

Celta. — Simón; Mesa, Deva; Trujillo, Ortiz, Yayo; Retamar, Murruaga, Pabino, Hermida, Roig.

Valencia. — Elizaguirre; Saenz, Juan Ramón, Menarques, Burraspe, Aseñi; Epi, Pasquelillo, Amadeo, Rubio, Gorostiza.

Fue un partido extraordinariamente difícil para el Celta a réplica trise, a los cinco minutos, la lesión que padece Ortiz y a resarcirse la queridura de la falta de Arto. El Valencia se lanzó pronto al ataque, con juego más práctico y ordenado. Su iniciativa a la réplica de la acción local, fue continua. Lo más notable fue las actuaciones de los dos tipos defensivos, ya que, a pesar de la flojedad de su línea media, los delanteros locales tuvieron una buena actuación, aunque sin der lugar a goles, batiéndose Juan Ramón, Saenz y Elizaguirre con todos sus recursos ante la extraordinaria peligrosidad celtica. Los dos delanteros estuvieron defendiendo en los remates, desaprovechando una y otra, ocasiones muy propicias. Se pasó al descanso con el marcador a cero. A los veintidós minutos el Celta marcó su único tanto, por mediación de Murruaga. Cuando faltaban diez minutos, Amadeo estableció el empate. —(ALFIL).

de los dos equipos. No se jugó el fútbol en toda la tarde. Unicamente destacó la labor realizada por las dos defensas, el portero, Farris, y Huete. Las dos líneas delanteras fracasaron rotundamente no sólo en el remate, sino también en el pase. El público protestó de la actuación del Madrid en varios pasajes del encuentro. El Español se limitó a defender un posible empate convencido de que el triunfo no podría lograrlo, debido al fallo continuo de su delantero centro e interiores que, si bien se desenvolvían perfectamente en el centro del terreno, cuando llegaban dentro del área contraria fracasaban, igual puede decirse de los atacantes madrileños, en que los interiores Cabal y Elzo desparecieron por completo el quinto atacante y no prestaron ayuda alguna a sus medios. —

BARCELONA, 4; OVIEDO, 0

BARCELONA, 25. — Barcelona, 4 (Escuela, 3 Gansona, Martín); Oviedo, 0.

Barcelona. — Velasco; Elias, Curia; González III, Virgós, Górriz II; Gansona; Escuela, Martín, César, Vallé.

Oviedo. — Argila; Ricardo, Paredo; Granda, Dieste, Sainza; Antón, Goyin, Cabido, De Hoyo, Emilio.

El Barcelona jugó uno de los mejores partidos de la temporada, venciendo ampliamente a un Oviedo marcial, batallador, pero que fue siempre superado y perfectamente superado sus hombres, por una delantera barcelonista sabiamente llevada a cabo y un ataque ágil y inesperado. La primera parte del encuentro marchó más nivelada que la segunda, terminando con la ventaja azulgrana de 1-0. A pesar de ello hubo un mayor dominio barcelonista, así como más sensación de peligro dentro del área en los momentos en que el Barcelona se asomaba a la meta. El gol lo consiguió Escuela que, fue uno de los mejores hombres. El tanto fue marcado a los veintiocho minutos. En el primer tiempo destacó extraordinariamente la labor de Virgós.

A los diez minutos de reanudarse el partido marcó el barcelonista su segundo tanto, por mediación de Gansona. A los veinte minutos logró Escuela el mejor tanto de la tarde, de un tiro imponente desde casi medio campo. A los veintidós minutos, Martín logró el cuarto y último gol. El mejor hombre del Barcelona fue Escuela, seguido de Curia y Elias, y a línea media, especialmente Virgós. Del Oviedo, Antón y Argila. El resto del equipo hizo poco ante el ímpetu barcelonista. —(ALFIL).

MADRID, 0; ESPAÑOL, 0

MADRID, 25. — Madrid, 0; Español, 0.

Madrid. — Bañón; Clemente, Arzamendi; Melero, Ibañeta, Huete; Alegu, Cabal, Barinaga, Elgo, Vida.

Español. — Farris; Ferrel, Casas; Ceima, Fábregas, Vinyas; Carretero, Jorge, Cayo, Hernández, Diego.

El encuentro jugado en Chamartín fue un verdadero desastre por parte

de los dos equipos. No se jugó el fútbol en toda la tarde. Unicamente destacó la labor realizada por las dos defensas, el portero, Farris, y Huete. Las dos líneas delanteras fracasaron rotundamente no sólo en el remate, sino también en el pase. El público protestó de la actuación del Madrid en varios pasajes del encuentro. El Español se limitó a defender un posible empate convencido de que el triunfo no podría lograrlo, debido al fallo continuo de su delantero centro e interiores que, si bien se desenvolvían perfectamente en el centro del terreno, cuando llegaban dentro del área contraria fracasaban, igual puede decirse de los atacantes madrileños, en que los interiores Cabal y Elzo desparecieron por completo el quinto atacante y no prestaron ayuda alguna a sus medios. —

Jerez, 1; Ferrol, 0

Tuvieron suerte los gallegos

JEREZ DE LA FRONTERA, 25. — Jerez, 1 (Rufo); Ferrol, 0.

Jerez. — Culler; Ruiz, Gabello; Teliada, Bernal, Simón; Colpona, Lafuente, Rufo, Pilla, Pombot.

Ferrol. — Mateno; Castro, Sahano; Porta, Alonso, Malet; Ortiz, Popeyo, Castro, Landela, Pino.

El tanto de la victoria fue marcado por Rufo a los diez minutos de juego

en una pelota biondada de Bernet que fue rechazada por el portero. Rufo impulsó nuevamente la pelota con la cabeza, rechazó nuevamente una defensa desde dentro, pero el árbitro que estaba muy cerca, concedió el tanto.

Por los locales se destacó el defensa Gabello que salvó situaciones de peligro. El Ferrol jugó imponentemente aunque su juego fue fiel y no ofreció ningún peligro para sus contrarios. —(ALFIL).

¿Quiere curar su...



ARAMELOS
Sierra Nevada

LINIMENTO DAURO
IMPRESINDIBLE EN TODO HOGAR

Venta "LOS ROSALES"

Magnífica situación
Espléndidas terrazas
Cocina selecta
Esmerado servicio
GARRETERA DE JAEN

Balsamo Hazul

UNGUENTO ANTISEPTICO
PARA ACCIDENTES Y ENFERMEDADES DE LA PIEL.
QUEMADURAS. GRANOS. ULCERAS. HERIDAS.

VENTA EN FARMACIAS

CEDUSA SANITARIA S.O.M. 2070

GIJÓN, 1; ALCOYANO, 1

GIJÓN, 25. — Gijón, 1 (Sánchez); Alcoyano, 1 (Vida).

Gijón. — López, Ceballos, Gayo; Tamayo, Tamargo, Cervigón; Cuos, Pina, Pío, Domingo, Sánchez.

Alcoyano. — Serar; Pitarro, Gil; Cano, Boínche, Botana; Mendí, Vidai, Ostaza, Costa, Pastor.

Fue este el partido más flojo de toda la temporada. Lo mismo el Gijón que el Alcoyano, apenas hicieron juego en toda la tarde. A los cuatro mi

(Pelo a la página segunda)

El Granada venció al Ceuta en un pésimo encuentro

En el equipo granadino falló la delantera

Zubi y Trompi marcaron los dos goles de la tarde

REY FUE LA GRAN FIGURA DEL PARTIDO

Decididamente el fútbol de Los Cármenes es, hoy por hoy, un espectáculo gracioso y divertido. Ayer mismo, los espectadores pudieron regocijarse de lo lindo con el partido más disparatado e incongruente de la temporada. Para nosotros, la contienda de ayer batió, sin duda, todas las marcas de la diversión. Porque no todos los domingos nos visita un colista, no ya con un pie, sino con las botas de tercera división, ni se puede ver fallar con tan divertida y generosa frecuencia a casi todo un equipo frente a aquel Ceuta en estado comatoso. Por esta vez no hubo caras largas ni gestos dramáticos al final de la contienda. Y la gente salió de Los Cármenes casi tan divertida —el Granada no tuvo más peligro en su meta que aquel formidable cabezazo que dió en el larguero— como si hubiera visto una película de Cantinflas. Comentando con aire sonriente la entrega matemática al contrario, el elegante fútbol del pasado atrás o el estupendo fallo de Fulano o de Mengano: que en esto hubo un selecto y surtido repertorio de autores donde elegir.

La verdad es que la cosa resultó muy divertida. Y esto ocurrió —hay que repetirlo incansablemente para que no se salgan luego con todo eso de la mala suerte, del mal arbitraje y demás zarandajas— teniendo en frente al más modesto e irremediable colista, para el que la permanencia en segunda Liga va a ser ¡ay! bastante fugaz y pasajera. No era el Sabadell, ni el Coruña, ni la Real Sociedad, ni el Tarragona. Era simplemente el Ceuta, siamés del Salamanca y víctima propiciatoria de todos los quinelistas de la localidad y alrededores. Frente a tan débil adversario, el Granada jugó muy mal. Tan rematadamente mal, tan insuperablemente mal, que estuvo en un tris de perder "medio" partido. Siempre contando con aquel balón que dió en el larguero de la puerta de Martí.

La fuerza de la costumbre nos impone un comentario amplio. Con la mano puesta sobre el corazón hemos de confesar que el encuentro no merece más que unas cuantas líneas. La enconada rivalidad para ver quién de los dos equipos lo hacía peor, no merece que nos extendamos. Entre otras razones, porque tendríamos que limitarnos a repetir un reducido número de adjetivos —flojo, desafortunado, ineficaz, torpe— cerca de veinte veces. Y el capítulo resultaría de una monotonía irritante.

EL GRANADA HIZO "SOMBRA"

La impresión de un equipo que pierde por dos a cero sólo puede ser satisfactoria para los intereses del equipo contrario. Y para el árbitro, si los goles se suceden con tanta prontitud que el partido parezca resuelto a los diez minutos de comenzado. Para nadie más. Mientras la teoría del fútbol presuponga la lucha entre los equipos, el resultado de 2-0 debe de decir que uno de los equipos estuvo casi ausente. Ayer estuvo ausente el Ceuta como equipo; como club de segunda división, no contó apenas dos representantes que velaran por sus méritos. Así el Granada no tuvo rival. Venció a su sombra por dos a cero. Indudablemente, vale el símbolo escogido. El "ence" granadino "hizo" sombra como los boxeadores en el gimnasio. Los amigos de encontrar en todo un punto para discurrir, rebosarán alegría contestándome que "la sombra" es un ejercicio pugilístico para conseguir rapidez. Reconozco su apreciación. Tan patente como el propósito fueron sus fallos. Sin adversario en frente —la sombra no tiene costumbre de repeler la agresión—, los jugadores granadinos ganaron el campeonato de la lentitud. Habrán de adiestrarse entre semana para que la exhibición sea perfecta la vez que se les depara otra oportunidad. Si se les depara...



Un ágil salto de Casafont a un tiro de Galvany. El cuero, que no llegó a alcanzar la meta ceuti, salió alto. (Foto LEONARDO.)

Siempre tuvo para nosotros aliente un partido de fútbol. Cualquiera que fuera su categoría y el juego empleado por los equipos contendientes, hallábamnos en el espectáculo deportivo algo que mantenía vivo nuestro interés. Unos más, otros menos, todos los encuentros tienen algo que atrae, o, cuando menos, distrae al buen aficionado. Y desde luego, jamás nos ocurrió que el sueño nos dominase hasta el punto de no prestar atención a lo que en el campo pasaba. Pero ayer —alguna vez tenía que ser la primera— nos dormimos en el fútbol. No nos avergonzamos de confesarlo. Aquello apenas si interesaba a nadie porque más que un encuentro de campeonato pareció uno de esos partidos de entretamiento que prepara Chulín de vez en cuando. Ni el Granada ni el Ceuta pusieron interés en la contienda. Así vimos al Granada sin alma, sin coraje, sin sangre, sin juego, sin fondo, sin entusiasmo...

Hubo exceso de confianza o falta de fondo? Estamos hartos de repetir —estamos convenciéndonos de que predicamos en desierto— que un partido no está ganado, ni mucho menos, hasta que el árbitro señala el fin del encuentro. Pero ayer no sabemos si era realmente exceso de confianza lo que allí pasó o era sencillamente que los granadinos se habían desfondado, agotándose el caudal de sus energías o habían cogido verdadero pavor a sus contrarios, que

habían conseguido influenciar su moral en sentido negativo al no acertar a contrarrestarlos. El Granada decayó grandemente en todo el segundo tiempo y en muchos de sus jugadores se advirtió un descenso de tren y de forma algo alarmante. La única vez que demostraron alguna rapidez fue en un momento en que no había de influir en el juego: al retirarse al vestuario, seguramente para llegar a la ducha antes que el compañero. Tampoco hubo entusiasmo en ellos. En el Granada no cabe la menor duda de que hay exceso de profesionalismo. Ni siquiera alzaron los brazos de júbilo cuando Zubi inauguró el marcador. Nadie fue a su encuentro para felicitarlo. Únicamente le abrazó Millán, el único granadino del equipo. Y hubo quien, concluido el encuentro, en el mismo campo se descalzaba y, echándose las botas al hombro, se dirigió al vestuario como un obrero que al terminar la faena levanta la pala y el pico para guardar sus instrumentos de trabajo. Hubo, pues, apatía y desgan en el equipo de Los Cármenes. Y vaya para ellos —con las naturales, excepciones, claro está—, nuestra acre censura. Sin paliativos porque nos lo dicta nuestra conciencia honrada y nuestro deber de cronistas veraces y amantes de la justicia.

Quien bien te quiere...

"GUERRA DE NERVIOS"

La actuación del Granada estuvo sometida a una curiosa "guerra de nervios". También puede padecer de eso mal el fútbol. Y lo padece. El Ceuta, indudablemente, lo produjo con su táctica. Porque en la defensa, en la media y en el ataque se produjeron desde el principio unas cosas bastante censurables. El Ceuta es uno de esos equipos que todo lo fía a la fortaleza y humanidad de sus jugadores, sin preocuparse de depurar su estilo, de crear juego, sino única y exclusivamente de destrozar el de su contrario sin reparar en medios ni procedimientos. Se puede, por ejemplo, marcar a Zubi sin "marcarlo". Esto es, estorbar su juego, sin dañar su físico. Y mucho menos empleando los puñetazos. Zubi, Trompi, Galvany, Sosa y Rey padecieron de esas cosas impropias, de aspecto de terror, que desataron los nervios. No dejamos de apreciar ese fenómeno.

REY Y GONZÁLEZ, LOS MEJORES

El Granada padece una aguda crisis en su línea delantera. Es inofensiva. No (Pasa a la página segunda)



En la fotografía se ve el balón impulsado por la bota de Zubi, dando en el poste, para cruzar después la línea de gol.



El segundo tanto de Granada, de Trompi. Casafont, tendido en el suelo, observa cómo el balón llega a la red.



Adiós al Ceuta, que ayer se despidió en Los Cármenes como club de segunda división. (Fotos LEONARDO.)

BOXEO

EL PUGIL FRANCÉS CERDAN VENCIO AL ESPANOL FERRER

ROMERO, NUEVO CAMPEON NACIONAL DE LOS PLUMAS

VICTORIA DE LORENTE SOBRE EL PORTUGUES SOUZA

BARCELONA, 25. — La reunión de boxeo que a beneficio de los Hospitales de Barcelona se había apizado por tres veces por la no llegada del boxeador Cerdán, tuvo, por fin, su realización, en la plaza de toros Monumental.

Asistieron las primeras autoridades y la plaza estaba adornada con las banderas española, portuguesa y francesa, en honor de los boxeadores de esta velada internacional. El éxito deportivo superó casi el de jaquilla.

Hubo en esta reunión la presencia del pugil francés Marcel Cerdán, frente a José Ferrer. Salió Cerdán a vencer y lo hizo cuando quiso. Nos dió una ocasión de ver a Ferrer que, en su honor sea dicho, se mostró muy valiente, teniendo algunas reacciones que le valieron muchos aplausos. En el cuarto asalto caía Ferrer por la cuenta. Hubo protestas de los incondicionales, al grito de golpe bajo, pero Ferrer, en una actitud deportiva

que le honra, sacó a relucir su coquille, para demostrar que no estaba abollada y que el golpe había sido legal y la victoria rotunda.

Después se celebró el combate entre Luis de Santiago y Luis Romero. El primero actual campeón de España de los plumas y el segundo aspirante a él. En este combate se puso en juego el título. Ganó el combate, a los puntos, el aspirante Romero, que fue pro-



El pugil español Lorente, que venció al portugués Souza.

Pepín se despide de la afición mejicana

MEJICO, 25. — En la corrida celebrada ayer, actuaron David Liceaga, Antonio Velázquez y Pepín Martín Vázquez, que se despedía de la afición mejicana antes de regresar a España. Se lidiaron toros de Rancho Seco. Liceaga estuvo mal en sus dos toros. En ambos fue sijbado.

Antonio Velázquez, en su primero regular y en su segundo cortó la oreja, el rabo y dió la vuelta al ruedo. Pepín Martín Vázquez, en su primero fue aplaudido por su gran voluntad, y en el segundo realizó una bella faena que coronó con una estocada desgraciada que le hizo perder la oreja. —(EFE).

clamado nuevo campeón de España, entre grandes ovaciones.

En ocho asaltos, los medianos Ilgeros Ben Buker y Teodoro González realizaron un buen encuentro.

El fallo fue de nulo, cosa que no pareció agrandar a buena parte del público. La mayoría de los apuros fueron para González, al retirarse del ring.

Anteriormente contendieron los pesos Ilgeros Souza, portugués, y el español Lorente. El encuentro fue ganado por Lorente a los puntos, tras una lucha en la que Lorente puso todo su entusiasmo y voluntad, y Souza todo su saber, mostrando dotes de gran encajador. Hubo aplausos para ambos. —(ALFIL).

HUMOR AJENO



Sin largar el teléfono. — Y bien, querido... yo te voy a llamar dentro de un ratito... Ahora salgo...



— ¡Es hermosa la naturaleza! Cuando llega el verano me siento el alma de poeta. A medio día como por ocho.